

સલાહ આપવી સૌ કોઈને ગમે છે. પણ સહકાર આપવો કોઈને ગમતો નથી.

:: સૌજન્ય ::

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)

માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર



તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ ૨૧પુતપરા, શેલ પ્રેસ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. વિક્રમ સવંત ૨૦૧૯ કારતક સુદ-૧૦ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૮૧

આગામી ૧૦ મહિનામાં પાર્ષપલાઈનની કામગીરી પૂર્ણ કરી દેવાશે ભૈ વાહ : શેલદેદુમલ અને સુરજવડી માટે સૌની યોજનાનો પ્રારંભ

ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલાએ રૂપિયા ૯૦ કરોડ જેવી અધધ રકમ મંજૂર કરાવીને પાર્ષપલાઈનની કામગીરીનો શુભારંભ કરાવ્યો

સૌની યોજના અને સિંચાઈ વિભાગનાં અધિકારીઓની સંગાથે ધારાસભ્યએ સ્થળ નિરીક્ષણ કર્યું

હાથસણી અને ધારગણીની સીમ સુધીમાં ફેલાયેલ વાડી-ખેતરોમાં પાણી પહોંચશે

ચૂંટણીનાં પ્રચાર દરમિયાન આપેલ વચનનું એક પછી એકનું પાલન ધારાસભ્ય કરાવતા જોવા મળે છે



સાવરકુંડલા, તા. ૨૧ સાવરકુંડલા તાલુકાનાં ખેડૂતોને સૌની યોજનાનું પાણી મળી રહે

તેવા નવા વર્ષના આરંભે જ ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલાએ સૌની યોજનાના અધિકારીઓને સંગાથે રાખીને શેલ

દેદુમલ અને સુરજવડી જેવા બન્ને કેમ્પોને પાર્ષપ લાઈન કામગીરી શરૂ કરવાનો શુભારંભ આજથી શરૂ કરવામાં આવ્યો

હતો. સાવરકુંડલા-લીલીયા વિધાનસભા બેઠકની ચૂંટણી લડવા

સાવરકુંડલા નજીક આવેલ બાટડા ગામે ભાગવી રાખેલ વાડીમાં પાણી વાળતાં પ્રૌઢનું ઈલેક્ટ્રીક શોક લાગતા મોત

ઈલેક્ટ્રીક વાયર પાણીનાં ધોરીયામાં પડતા બન્યો બનાવ

અમરેલી, તા. ૨૧ સાવરકુંડલા તાલુકાનાં સુરજવડી (બાટડા) ગામે રહેતા પોપટભાઈ લલુભાઈ વાઘેલા નામનાં

૫૫ વર્ષિય આદેશ શ્રમિક ગત તા. ૨૦નાં રોજ ભાગવી રાખેલ વાડીએ એકલા હોય અને પાણી વાળતા હોય તે દરમિયાન ઈલેક્ટ્રીક મોટરનો વાયર

ચાલુ પાણીનાં ધોરીયામાં પડવાનાં કારણે આદેશને ઈલેક્ટ્રીક શોક લાગતા તેમનું મોત થયાનું સાવરકુંડલા રૂલ પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

ખાંભા નજીક આવેલ નવા માલકનેશ ગામે બંધ રહેણાંક મકાનમાંથી તસ્કરોએ રૂા. ૮૪ હજારની ચોરી કરી

સોના-ચાંદીનાં દાગીના તસ્કરો ઉઠાવી ગયા : ફરિયાદ

અમરેલી, તા. ૨૧ ખાંભા તાલુકાનાં નવા માલકનેશ ગામે રહેતા અને મજૂરી કામ કરતાં જીલુભાઈ વલ્લભભાઈ મકવાણા નામનાં ૨૫ વર્ષિય યુવકનાં રહેણાંક મકાને ગત તા. ૧૨થી તા. ૧૯ દરમિયાન કોઈપણ સમયે કોઈ અજાણ્યા ચોર ઈસમે પ્રવેશ કરી

મકાનનાં રૂમની બારીનું જાળીયું તોડી શટકેસમાંથી રોકડ રકમ રૂા. ૫૦ હજાર, સોના-ચાંદીના દાગીના મળી કુલ રૂા. ૮૩૫૦૦નાં મુદામાલની ચોરી કરી લઈ ગયાની ફરિયાદ ખાંભા પોલીસમાં નોંધાતા બનાવ અંગે પીએસઆઈ હડીયાએ વલુ તપાસ હાથ ધરી હતી.

જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તૈયારીઓ કરવામાં આવી અમરેલીમાં આજે સાંજે મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલ વિકાસકાર્યોનું ખાતમુહુર્ત કરશે

ત્રિમંદિર ખાતે આયોજિત સમારોહમાં વિશેષ ઉપસ્થિતિ

અમરેલી, તા. ૨૧ રાજ્યનાં મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ તા. ૨૨ નવેમ્બરની સંધ્યાએ અમરેલીની મુલાકાતે પધારી રહ્યા છે. મુખ્યમંત્રી અમરેલીમાં વિવિધ કાર્યક્રમોમાં ઉપસ્થિત રહેશે અને તેમની ગરિમામય ઉપસ્થિતિમાં અમરેલીની વિકાસયાત્રાને આગળ ધપાવતા વિકાસકાર્યોનું ખાતમુહુર્ત થવાનું છે.



મુખ્યમંત્રી અમરેલી સ્થિત ત્રિમંદિર ખાતે યોજનાર સમારોહમાં પણ વિશેષ ઉપસ્થિતિ રહેશે. મુખ્યમંત્રીના આગમન પૂર્વે જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તૈયારીઓ કરવામાં આવી રહી છે. અમરેલીનાં ત્રિમંદિર પાસેથી પસાર થતાં અમરેલી- લીલીયા- કાંકય સુધીનાં રોડને ફોર લેન એટલે કે ચાર અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

Advertisement for 'Jaya Art & Culture' featuring a play titled 'જાહુગર વૈતાલ... જાહુગર વૈતાલ... જાહુગર વૈતાલ...'. It includes details about the play, the venue (સમીર પટેલ પ્રસ્તુત મેજીક ઓફ ઈન્ડિયા), and contact information (સુપ શો, ચેરીટી શો તેમજ સામાજિક સંસ્થાના શો માટે સંપર્ક કરો. મો. ૭૩૫૯૮ ૦૦૧૪૧).

Advertisement for 'બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી. (જંઝરવાળા)'. It features the logo and text: '... હરિ ઐં ... તમારો ગુસ્સો એ તમારી પોતાની સમસ્યા છે તેને તમારી આસપાસની દુનિયા પર ન ઠાલવો...'. Contact number: 95558 11166.

Advertisement for 'શ્રી જી પુમન્સ હોસ્પિટલ તથા સોનોગ્રાફી સેન્ટર'. It lists services like 'સુજનાથપરા, હિરામોતી ચોક, શ્રીજી ટાવર સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.' and contact information: ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૧૦૯૬ મો. ૭૦૧૬૧૧૨૪૦૬. Services include: ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ : સર્જર્મી સ્ત્રીઓની નિયમિત તપાસ (ANC) પ્રસુતિ પછીની તપાસ (PNC) નોર્મલ ડિલિવરી સીઝેરીયન ડિલિવરી કોપર ટી સરકાર માન્ય કુટુંબ નિયંત્રણનું ઓપરેશન સરકાર માન્ય ગર્ભપાત (MTP) કેન્દ્ર સોનોગ્રાફી સેન્ટર (કલર ડોપ્લર તથા 3D/4D સોનોગ્રાફી) ગર્ભશિશુનાં તમામ રોગોની તપાસ તથા સારવાર ગર્ભશિશુનું ટાંકાવાણુ/ટાંકા વગરનું ઓપરેશન ગર્ભશિશુનાં મુજબ કેન્સરની તપાસ (પેપ્સ સ્ક્રીનિંગ) IUI ફેસીલીટી IVF માટે સલાહ.

Advertisement for 'અમરેલી જિલ્લા બ્રહ્મસમાજ તથા ઠાકર પરિવારનું ગૌરવ'. It features a portrait of a woman and text: 'અમરેલી જિલ્લા બ્રહ્મસમાજ પરિવારના ડૉ. મિતી ઘવલભાઈ ઠાકર એ અંગ્રેજી વિષયમાં (Mahatma Gandhi's Concept of Swaraj) લક્ષત કવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટી જુનાગઢ ખાતેથી Ph.D. (હોકલ્ટેટની પદવી)ની ડીગ્રી પ્રાપ્ત કરી, સમગ્ર પરિવારનું ગૌરવ વધારેલ છે તે બદલ તેમને અંતરની ઊર્મિઓથી અભિનંદન...'. It also lists achievements of Dr. Mitli Thakur and mentions the family's support for the Amreli District Brahma Samaj and Thakur Family.

લીલીયામોટા : વેલનાથ યુવા ગૃપ દ્વારા કોળી સમાજનું સ્નેહમિલન અને વિદ્યાર્થી સન્માન સમારંભ યોજાયો



લીલીયા મોટા વેલનાથ મંદિર ખાતે સુવાળિયા કોળી ઠાકોર સમાજનું સ્નેહ મિલન અને સાથે વિદ્યાર્થી સન્માન સમારંભ સમાજનાં અગ્રણી અને તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ ભનુભાઈ ડાભીની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો. જેમાં વિદ્યુલભાઈ ડાભી, શાંતિભાઈ વાઘેલા, રવજીભાઈ વઘેડીયા, પરશોત્તમભાઈ ગોહિલ, મુકેશભાઈ ડાભી, કાંતિભાઈ ગોહિલ, મનસુખભાઈ જાસલિયા, મગનભાઈ ગોહિલ, વિરજીભાઈ ડાભી, ભુપતભાઈ નગવાડીયા, કેશાભાઈ ડાભી, હરજીભાઈ બારીયા, મધુભાઈ ગોહિલ, મધુભાઈ ડાભી, વિનુભાઈ ડાભી, દિલીપભાઈ ડાભી, રાજુભાઈ વાઘેલા સહિત મોટી સંખ્યામાં ભાઈઓ-બહેનો અને સમાજનાં કર્મચારીઓ, વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા પ્રથમ સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ અને સાથે સાથે વિદ્યાર્થી સન્માન સમારંભમાં સમાજને સંપૂર્ણ સેવા સંગઠન શિક્ષણ બાબતે ભનુભાઈ ડાભી દ્વારા વ્યક્તવ આપવામાં આવ્યું. ત્યારબાદ સમાજનાં શ્રેણીઓએ પોતાના વ્યક્તવ રજૂ કર્યા અને ખૂબ સારી રીતે સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજવામાં આવેલ. આ તકે વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત ઈનામો વિતરણ કરવામાં આવ્યા. સમાજનાં વડીલો, યુવાનો, બહેનોનાં હસ્તે ઈનામ આપવામાં આવ્યા અને વિદ્યાર્થીઓને ખૂબ જ સારું પ્રોત્સાહન પૂરું પાડવામાં આવ્યું. આ સમગ્ર કાર્યક્રમ વેલનાથ યુવા ગૃપ લીલીયા દ્વારા યોજવામાં આવેલ તેમ ઈમરાન પઠાણની યાદીમાં જણાવેલ છે.

પિપાવાવ ધામથી જનનું યશો આગમન જાફરાબાદ : વારાહસ્વરૂપ ભગવાનનાં મંદિરે આવતીકાલે તુલસી વિવાહ યોજાશે

કન્યા પક્ષનાં મુખ્ય યજમાન લાખણોત્રા પરિવાર રહેશે

કોવાયા, તા. ૨૧ જાફરાબાદ તાલુકાનાં દરિયા કિનારે આવેલ વારાહસ્વરૂપ ગામમાં વારાહસ્વરૂપ ભગવાનનાં મંદિરનાં સાંનિધ્યમાં રાજુલા તાલુકા પંચાયતનાં પૂર્વ પ્રમુખ મીઠાભાઈ લાખણોત્રા અને વારાહસ્વરૂપ મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા તારીખ ૨૩/૧૧/૨૩ને ગુરુવારનાં રોજ દિવ્ય તુલસી વિવાહનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.



તસ્વીર : વાઘ સુમરા-કોવાયા

વારાહસ્વરૂપ મુકામે તુલસી વિવાહનું આયોજન કરેલ છે. તેમાં ઠાકોરજીની જન્મરી જાન રાજુલા તાલુકાનાં પીપાવાવ ભગવાનનાં પીપાવાવ ગામથી શ્રી રણછોડરાય મંદિર શ્રી ૧૦૦૮ મહેશદાસ બાપુ પીપાવાવ તથા સમસ્ત પીપાવાવ ગામથી પધારશે. ઠાકોરજીની જાડી જાન લઈને જવા માટે સમસ્ત પીપાવાવ ગામ એકજૂથ થઈ અને અત્યારથી તડામાર તૈયારીઓ શરૂ કરી દીધી છે. આ ઠાકોરજીની જાન એ સમસ્ત પીપાવાવ ગામ લઈને જવાનું છે. જે જાન પીપાવાવ ગામથી બીરાજમાન થશે. જે જાન વાજતે-ગાજતે વારાહ સ્વરૂપ મંદિર મુકામે શ્રી વૃન્દા(શ્રી તુલસી માતાજી)ની સાથે વિવાહ કરવામાં આવશે.

સામાજિક આગેવાનો પણ ઉપસ્થિત રહેશે. વારાહ સ્વરૂપ મંદિરનાં સાંનિધ્યમાં જે તુલસી વિવાહનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. તેમાં રાત્રીનાં સર્વ ધર્મપ્રેમી જનતા માટે મહાપ્રસાદનું પણ આયોજન કરવામાં આવેલ છે. અને ત્યારબાદ મોડી રાત્રી સુધી ગુજરાતનાં સુપ્રસિધ્ધ લોક ગાયિકા જાગૃતિ ચૌધરી અને રાકેશ બારોટ પોતાનાં મધુર સુરથી લોક ગાયરની રમઝટ બોલાવશે.

બગસરા નજીક આવેલ માવજુંજવા ગામે સામાન્ય બાબતે ત્રણ ઈસમો ઉપર ધારીયા વડે હુમલો

અમરેલી, તા. ૨૧ બગસરા તાલુકાનાં માવજુંજવા ગામે રહેતા બીપીનભાઈ નનુભાઈ પાધરા નામના ૩૫ વર્ષિય ખેડૂતે દિવ્યેશ ઉર્ફે લાલો દિનેશગીરી ગોસાઈ સહિત ૭ જેટલા લોકો સામે પોલીસ ફરિયાદમાં જણાવેલ છે કે ગત તા. ૨૦નાં રોજ આરોપીઓએ એક સંપ કરી પરશોત્તમભાઈ તથા અશોકભાઈ પાધરા સાથે માથાકૂટ કરી ધારીયા, પરશોત્તમભાઈ, શારદાબેન, મગનભાઈ સહિતનાઓને માર મારી ગંભીર ઈજાઓ કર્યાની ફરિયાદ બગસરા પોલીસમાં નોંધાઈ છે.

મોટા ઝીંઝુડા ગામે પ્રાથમિક શાળાનાં બાગ બગીચાની સફાઈ ઝુંબેશ યોજાઈ



અમરેલી, તા. ૨૧

બે માસના મહા સ્વચ્છતા અભિયાન અંતર્ગત અમરેલી જિલ્લામાં વિવિધ વિસ્તારોમાં સ્વચ્છતા ઝુંબેશ યોજાઈ રહી છે. આ કડીનાં ભાગરૂપે જાહેર જગ્યાઓની સફાઈ કરવાના હેતુથી અમરેલી જિલ્લાના સાવરકુંડલા તાલુકાનાં મોટા ઝીંઝુડા ગામે પ્રાથમિક શાળાના બાગ બગીચાની સફાઈ ઝુંબેશ યોજાઈ હતી. સ્વચ્છતા ધી સેવા મહા અભિયાનમાં ગ્રામજનો, સરપંચ, ઉપસરપંચ સહિત સૌ જોડાયા હતા. સ્વચ્છતા અભિયાન અંતર્ગત સપ્તાહના પ્રતિરવિવારે આગામી તા. ૧૬મી ડિસેમ્બર ૨૩ સુધી મેગા સ્વચ્છતા ડ્રાઈવ યોજાશે. આ કડીના ભાગરૂપે ગત તા. ૧૯ નવેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ અમરેલી જિલ્લા સહિત સમગ્ર રાજ્યમાં સિંગલ યુઝ વ્હાસ્ટિક નાં વપરાશ અને નિકાલ અંગેની જાગૃતિ અને સિંગલ યુઝ વ્હાસ્ટિકનું કલેક્શન કરવામાં આવ્યું હતું. ઉપરાંત એક્યુલ્ટ-ટ્રીટમેન્ટ પ્લાન્ટ કાર્યરત હોય ત્યાં રીનોવેશન, અપગ્રેડેશન સહિતની કામગીરી કરવામાં આવી હતી. સ્વચ્છતા ઝુંબેશના આ સેવાયજ્ઞમાં સ્વચ્છ ભારત અભિયાન (ગ્રામીણ)નાં કર્મચોગીઓ, સ્થાનિકો સ્વયંભૂ જોડાઈ અને સ્વચ્છ અને નિર્મળ ગુજરાત બનાવવા માટે પ્રયત્નશીલ છે.

અમરેલીનાં શક્તિ ગૃપનાં અશોક વાળાનો જન્મદિન

અમરેલી, તા. ૨૧ અમરેલી દરેક સમાજનાં પ્રિય એવા સેવાભાવી અને સંબંધોને સાચવી જાળનાર વાળાની ઉપર શુભેચ્છાઓનો ધોધ વહેતો થયો અમરેલી કાઠી ક્ષત્રિય સમાજ યુવા અગ્રણી અશોક હનુભા વાળાનો જન્મદિવસ છે શક્તિ ગૃપ માધ્યમ વિવિધ સેવાક્રીય પ્રવૃત્તિઓ અને સૌને જરૂર પડે ત્યારે દોડી જવાની આદતને કારણે અશોક વાળા ખાસ લોકપ્રિય છે. આજે તેમના જન્મદિવસ મોખાઈલ નંબર ૮૪૮૮૮ ૫૮૫૮૮ ઉપર તેમને શુભકામના પાઠવે છે.

સમસ્ત ગામજનોમાં જબ્બરા ઉત્સાહ વરચે ટસા ખાતે રાજપરા પરિવારનાં સાહયોગથી નિર્માણ પામેલ પટેલ સમાજવાડી પ્રવેશ દ્વારનું લોકાર્પણ કરાયું રાજકીય અને સામાજિક આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યાં



અમરેલી, તા. ૨૧ ટસા ગામે માતૃશ્રી દિવાળીબેન લવજીભાઈ શામજીભાઈ રાજપરા પરિવાર ટસા ગામનાં સપૂર્ણ આર્થિક સહયોગથી તૈયાર થયેલ ભવ્ય અને દિવ્ય પટેલ સમાજવાડી પ્રવેશદ્વારનું લોકાર્પણ તા. ૧૮/૧૧/૨૦૨૩ના શુભદિને બીએચએસ મંદિરના કોઠારી સ્વામી અધ્યાત્મ સ્વરૂપદાસજી તથા ભારત સરકારનાં કેબીનેટ મંત્રી પરશોત્તમભાઈ રૂપાલાનાં કરકમલો દ્વારા સંપન્ન થયેલ છે. આ સાથે આયોજીત સ્નેહ મીલન સમારોહમાં કેબીનેટ મંત્રી રૂપાલા, સાંસદ નારજીભાઈ કાછડીયા, ગુજરાત ભાજપના ઉપાધ્યક્ષ અને પૂર્વ ગૃહમંત્રી ગોરખભાઈ ઝડકીયા, ગુજરાત વિધાન સભાના ટંક કૌશિકભાઈ વેકરીયા, ધારી-બગસરાના ધારાસભ્ય જે.વી. કાકડીયા, સાવરકુંડલાના ધારાસભ્ય મહેશભાઈ કસવાલા, રાજકોટના ધારાસભ્ય રમેશભાઈ ટીલાળા, લાઠી બાબરના ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવિયા, સુરતના મેયર દલેશભાઈ માવાણી ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. તેઓએનું મોમેન્ટો, શાલ, પુસ્તક અને પુષ્પગુચ્છ દ્વારા આયોજક પરિવાર દ્વારા વિશિષ્ટ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ઉપરાંત માજી ધારાસભ્યો, ટીબી હોસ્પિટલના પૂર્વ પ્રમુખ બીમજીભાઈ દેવાણી, બોટાદ જીલ્લા પંચાયતના પૂર્વ પ્રમુખ ધનશ્યામભાઈ વિરાણી, બોટાદ જીલ્લા સંઘના પ્રમુખ સુરેશભાઈ ગોધાણી, મહુવા માર્કેટ યાર્ડના ચેરમેન ધનશ્યામભાઈ પટેલ, અમદાવાદના બિહર તેમજ અનુપૂર્ણાધામના પ્રમુખ રવજીભાઈ વસાણી, બિહર પરશોત્તમભાઈ ધેવરીયા, સુપ્રસિધ્ધ સાહિત્યકાર મનસુખભાઈ વસોયા, મોટી વેટર અંકિતાબેન મુલાણી, હાસ્યકાર ધનશ્યામ લાખાણી, સુખદેવભાઈ ધામેલીયા, હરજીભાઈ નારોલા (દામનગર) વિવિધ ક્ષેત્રનાં મહાનુભાવો, આમંત્રિતઓ, સગા સનેહીઓ, ટસા ગામ તથા ટસા જં.ના અંદાજીત ૨૦૦૦ થી વધુની વિશાળ સંખ્યામાં વડીલો, માતાઓ, ભાઈઓ, બહેનો અને બાળકોની ઉપસ્થિતિમાં સંપન્ન થયેલ છે. સ્વામી નિર્દોષાનંદજી માનવસેવા હોસ્પિટલ, ટીબીના મેને. ટ્રસ્ટી બી.એલ. રાજપરા તથા લલીતભાઈ રાજપરા, ભાવેશભાઈ રાજપરા અને સંદિપભાઈ રાજપરાના સંપૂર્ણ આર્થિક સહયોગથી પટેલ સમાજવાડી પ્રવેશ દ્વાર નિર્માણ તેમજ સ્નેહમિલન સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવેલ. આયોજક પરિવારનું ટસાગામ પટેલ સમાજ વાડીના ટ્રસ્ટીઓ, ટસાગામ પંચાયત, મેને. ટ્રસ્ટી બી.એલ. રાજપરા તથા કમીટી સભ્યો તેમજ ટસાના અગ્રણી ધનશ્યામભાઈ વિરાણી દ્વારા સન્માનપત્ર, શાલ અને પુષ્પગુચ્છથી સન્માનિત કરવામાં આવેલ.

અમરેલીમાં શુક્રવારથી રવિ કૃષિ મહોત્સવ યોજાશે

અમરેલી, તા. ૨૧ રાજ્ય સરકાર દ્વારા આગામી તા. ૨૪ અને ૨૫ નવેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ સમગ્ર રાજ્યમાં રવિ કૃષિ મહોત્સવ-૨૦૨૩નું આયોજન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. આ અંતર્ગત જિલ્લાના તમામ તાલુકામાં રવિ કૃષિ મહોત્સવ-૨૦૨૩ યોજાશે. આગામી તા. ૨૪ નવેમ્બર, ૨૩ના રોજ નવુ ખેડૂત તાલીમ કેન્દ્ર-લીલીયા રોડ, અમરેલી ખાતે અમરેલી તાલુકા કક્ષાનો રવિ કૃષિ મહોત્સવ-૨૦૨૩ યોજાશે. તાલુકા કક્ષાનાં કાર્યક્રમમાં વિધાનસભાનાં નાયબ મુખ્ય ટંક કૌશિકભાઈ વેકરીયા ઉપસ્થિત રહેશે. ઉલ્લેખનીય છે કે, રવિ કૃષિ મહોત્સવમાં પશુપાલન કેમ્પનું પણ આયોજન કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત ખેડૂતોને મોડલ કામની મુલાકાતનો પણ અવસર મળશે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા ખેડૂત હિતલક્ષી યોજનાઓ અમલી છે જેના લાભ છેવાડાના માનવી સુધી પહોંચી રહ્યા છે. રવિ કૃષિ મહોત્સવ-૨૦૨૩માં ખેડૂતોને કૃષિલક્ષી વિવિધ યોજનાઓની માહિતી પણ આપવામાં આવશે.

ધારી ખાતે ૭૦માં અખિલ ભારતીય સહકાર સપ્તાહ અંતર્ગત સહકારી સેમિનારનું આયોજન થયું



ભારતીય રાષ્ટ્રીય સહકારી સંઘ અને ગુજરાત રાજ્ય સહકારી સંઘના દિશા નિર્દેશો અનુસાર અને અમરેલી જિલ્લા સહકારી સંઘના અધ્યક્ષ મનીષ સંઘાણીનાં માર્ગદર્શન હેઠળ ધારી ખાતે અમરેલી જિલ્લા સહકારી સંઘ દ્વારા ૭૦ માં અખિલ ભારતીય સહકાર સપ્તાહ અંતર્ગત જાહેર-ખાનગી અને સહકારી ભાગીદારી મજબૂત બનાવવાનાં વિષય પર સહકારી સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં અમરેલી જિલ્લા સહકારી ખરીદ-વેચાણ સંઘના અધ્યક્ષ જયંતીભાઈ પાનસૂરીયા, ધારી માર્કેટિંગ યાર્ડનાં અધ્યક્ષ રમણીકભાઈ સોજીત્રા, મોણવેલ સેવા સહકારી મંડળીનાં અધ્યક્ષ રાજેશભાઈ ડાંગર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ત્યારે સહકાર સપ્તાહનાં પંચમ દિવસે જાહેર-ખાનગી અને સહકારી ભાગીદારીને મજબૂત બનાવવાનાં વિષય પર અધ્યક્ષ સ્થાનેથી મનીષ સંઘાણી દ્વારા જણાવતા કહ્યું હતું કે જાહેર-ખાનગી-સહકારી ભાગીદારીને શુદ્ધ કરવા બહુ આચાર્યમી અભિગમ આવશ્યક છે. સૌ પ્રથમ તો સંગીન કાનૂની અને નિયમકારી માળખું સ્થાપિત કરવું જોઈએ જાહેર-ખાનગી અને સહકારી ભાગીદારી સુધી અને મજબૂત કરવા નિયમિત સમીક્ષા અંતરરાષ્ટ્રીય સર્વ શ્રેષ્ઠ ધારાધોરણોને અમલ, જન જાગૃતિ વગેરે મહત્વનાં પરિબળો છે.

જુનીંગમીલ, ઓઈલમીલ, શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં પરેશાની ઉભી થઈ રહી છે અમરેલીનાં ફેરિયા રોડ ઉપર વીજ ધાંધીયાથી સૌ તોળા...તોળા

અવારનવાર લાઈટ બંધ થતી હોય ઉદ્યોગકારોને નુકસાની સહન કરવી પડે છે

અમરેલી, તા. ૨૧ અમરેલી એ જિલ્લાનું મુખ્ય સુવિધાઓ હોવી જરૂરી છે. શહેરની દોઢ લાખ જનસંખ્યાને નિયમિત વીજળી આપવાની સાથે વેપારીઓ, ઉદ્યોગકારો,

અવારનવાર રજૂઆત છતાં પણ પીજીવીસીએલ દ્વારા કામગીરી કરવામાં આવતી નથી

શૈક્ષણિક સંસ્થાઓને પણ વિના વિદ્યુત પ્રકાશમાં આવી છે. યોગ્ય રીતે કરી શકતા ન હોય ફરિયાદ પ્રકાશમાં આવી છે. અમરેલીનાં વિકસતા

પીજીવીસીએલનાં ઉચ્ચ અધિકારીઓ વાતાનુકુલિન કચેરીમાંથી બહાર આવી વીજ ગ્રાહકોની સમસ્યા દૂર કરે

વિસ્તાર ફેરિયા રોડ ઉપર છેલ્લા થોડા દિવસોથી અવારનવાર વીજળી ગુલ થતી હોય આ વિસ્તારનાં રહેવાસીઓ

માત્ર વિકાસની ગુલબાગો ફેંકવાથી વિકાસ ન થાય તેને ચરિતાર્થ કરવા માટે મહેનત કરવી પડે

રજૂઆત કરી છતાં કોઈ પરિણામ મળતુ ન હોય પીજીવીસીએલનાં ઉચ્ચ અધિકારી વાતાનુકુલિન કચેરી છોડીને મેદાનમાં આવે અને જે વીજ ગ્રાહકોને પરેશાની છે તેનો ઉકેલ લાવે તેવી માંગ ઉભી થઈ રહી છે.

ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગને આર્થિક રીતે ફાયદો સાવરકુંડલામાં પાલિકા નજીક ગરમ વસ્ત્રોની બજાર ઉભી કરાઈ ઓછા નફે વધુ વેપાર કરવામાં આવી રહ્યો છે



વસ્ત્રો અહીં વેચાણ માટે જોવા મળે છે. આ સંદર્ભે સલીમભાઈએ જણાવ્યું હતું કે આમ તો આ ગરમવસ્ત્રોનો વધો એટલે સિંગલ વ્યવસાય કહેવાય. છેક મકરસંક્રાંતિ સુધી લોકો પોતાની આવશ્યકતા મુજબ ગરમ વસ્ત્રો ખરીદે છે. એમણે એમ પણ જણાવ્યું હતું કે ગરીબ અને મજૂરી કામ કરતા લોકો પાસે તેઓ ભાવમાં પણ ખૂબ વ્યાજબી રહે છે. ઘણીવાર તે નહીં નફો નહીં નુકસાન એ સુત્રને ધ્યાનમાં રાખીને પણ આવા લોકો સાથે વેચાણ વહેવારો કરતાં જોવા મળે છે. આમ શો રૂમની અંદર ગરમ વસ્ત્રો ખરીદી ન શકે તેવા લોકો માટે આવા વેચાણ ભંડાર આર્થિક રીતે રાહત રૂપ જોવા મળે છે. સલીમભાઈ પોતે પણ આત્મસંતોષી જીવના હોય ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગના લોકો માટે ઓછો નફો વધુ વેપાર એ સિદ્ધાંતો પર વેચાણ કરતા પણ જોવા મળે છે.

સાવરકુંડલા, તા. ૨૧ દિવાળીના તહેવારો પૂર્ણ થયાં. શિયાળાનું આગમન પણ દબાતે પગલે થઈ ગયું. ઠંડીનો વ્યાપ વધવાનો પ્રારંભ થયો. શિયાળો આવે એટલે ઠંડીથી બચવા માટે ગરમ વસ્ત્રોની જરૂરિયાત ઊભી થાય એ પણ સ્વાભાવિક છે. એટલે આ શિયાળાનાં પ્રારંભિક તબક્કામાં ગારમેન્ટ્સ સ્ટોરમાં નો ગરમ વસ્ત્રોનો નવો સ્ટોક જોવા મળતો હોય છે. ખાસકરીને સાવરકુંડલાની વાત કરીએ તો અહીં મહુવા રોડ પર આવેલ નગરપાલિકા ઓફિસની બહાર પ્રવેશદ્વાર નજીક ગરમ વસ્ત્રોનું વેચાણ થતું જોવા મળે છે. જેમાં વિવિધ રંગો અને સાઈઝમાં જાકીટ, સ્વેટર વગેરે ગરમ કપડાંનો સ્ટોક વેચાણ અર્થે જોવા મળે છે. આ ગરમ કપડાં વેચતાં સલીમભાઈ છેલ્લા દશેક વર્ષથી અહીં આમ જનતાને પરવડે એવા ભાવથી ગરમ વસ્ત્રોનું વેચાણ કરતાં જોવા મળે છે. ૧૫૦ થી શરૂ કરીને ૮૦૦ અને ૧૦૦ રૂપિયાથી શરૂ કરીને ૨૨૫૦ રૂપિયા સુધીના ગરમ

શેખપીપરીયાનાં સ્મૃતિપાર્કમાં ત્રિમુર્તિની સ્થાપના કરવા માંગ

બાબરા, તા. ૨૧ બાબરા-ચાવંડ રોડે જે સ્મૃતિ પાર્ક તાજેતરમાં બનાવવામાં આવેલ છે. અને તે સ્મૃતિ પાર્કમાં અલગ અલગ મહાનુભાવોના તેમજ શહીદ વિરોની સ્મૃતિ મુર્તિઓ મુકવામાં આવેલ છે. જે સ્મૃતિ પાર્કનાં પ્રાઉન્ડમાં આગળનાં ભાગે શેખપીપરીયા ગ્રામ પંચાયતના સ્વ ભંડોળમાંથી ડૉ. બાબા સાહેબ આંબેડકર (૨) દેવાયત બોદર તેમજ

બાબરાનાં ચમારડીમાં સ્વર્ગસ્થ ગોપાલ ગોહેલનાં સ્મરણાર્થે ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ યોજાઈ

બાબરાનાં ચમારડી અને સુરત સ્થિત મિત્ર સર્કલના સ્મિત જોશી સહિતના મિત્રો દ્વારા પરમ મિત્ર સ્વર્ગસ્થ ગોપાલ ગોહેલ (દરજી) ની પાવન સ્મૃતિમાં ચમારડી ખાતે જનતા વિદ્યાલયમાં ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટનું ભવ્ય બે દિવસનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ચમારડી તેમજ બાબરાની આઠ જેટલી ટીમો દ્વારા ભાગ લેવામાં આવ્યાં હતાં. જનતા વિદ્યાલય ખાતે આયોજિત આ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટમાં વિજેતા ટીમ તેમજ વિજેતા ટીમને ગોહેલ પરિવારનાં વરદ હસ્તે ટ્રોફી એનાયત કરવામાં આવી હતી તેમજ મેન ઓફ ધ મેચ તેમજ સિરિજ અને બેસ્ટ બ્લેયરને પણ ટ્રોફી તેમજ રોકડ પુરસ્કાર આપવામાં આવ્યાં હતાં. આ તકે મનસુખભાઈ ગોહેલ, નાયબ મામલતદાર એ. બી. મકવાણા, તાલુકા પંચાયતના સભ્ય કલ્પદીપભાઈ બસિયા, દિલીપભાઈ વસ્તરપરા, અતુલભાઈ જોષી વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. સ્મિત જોષી, ઋષિ જોષી સહિતનાં મિત્રો દ્વારા



ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટને સફળ બનાવવામાં ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.

આકર્ષક પગારથી માણસ જોઈએ છે
પેટ્રોલ પંપ તથા સ્ટોલ કારમાં વહીવટી કામ કરી શકે તેવા તેમજ બેંકના કામના જાણકાર
ઓકાઉન્ટન્ટ કમ ઓપરેટર
ની જરૂર છે. આકર્ષક પગાર આપવામાં આવશે.
સંપર્ક : નિલવડા, તા. બાબરા.
મો. ૯૯૯૯૩ ૯૭૩૬૮ ૯૯૦૯૬ ૦૯૫૬૯ ૯૭૧૨૫ ૫૨૪૪૪

તક ને તેડા ના હોય... નવા વર્ષના પંચાગ
પ વસ્તુનો બાયરૂમ સેટ
• ડોલ (૨૫ લી.) • પાટલો • ટમ્બલર
આવી ગયેલ છે.
• સોપ હોલ્ડર • બસ હોલ્ડર
છુટક તથા હોલસેલ મેળવવા માટે સંપર્ક કરો
માત્ર રૂ. ૩૫૦/-માં
ગજાનન ન્યુઝ એજન્સી
રાજકમલ ચોક, નગરપાલીકા નીચે ફોન : ૨૨૦૦૦૬

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેક્ષમ મેડીકલેક્ષમ લેતી વખતે જો તમોને
(૧) કાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ
જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેક્ષમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે. કેશલેશની સગવડ
સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ
જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.
અમિલભાઈ પંડયા પાર્થ પંડયા
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

શું તમને સાંભળવાની તસલીક છે ?
તો તમારે કાનના મશીનની જરૂરીયાત હોઈ શકે...
• કોઈપણ ઉંમરના વ્યક્તિની બહેરાશની તપાસ
• બહેરાશ પ્રમાણે કાનના મશીનની સુધિધા
• વડીલો માટે આધુનિક મશીનો વ્યાજબી કિંમતમાં
• જર્મની, ડેન્માર્કની કંપનીના મશીન વોરંટી સાથે મળશે.
• જૂના મશીન ઉપર EXCHANGE ઓફરની સુધિધા
કાનની અંદરનું મશીન કાનની પાછળનું મશીન
અવતાર
સ્પીચ અને હિયરીંગ ક્લિનિક
ગોલ્ડન પલાસ, પૂજારા ટેલિફોમની ઉપર, જીબીલીલી બંદીયાના પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.
મો. ૭૨૬૫૦ ૬૩૩૬૩ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨, સાંજે : ૫ થી ૮

આવતા તહેવારોના શુભ અવસરે વસાવો
"માઈલેજનો મહારથી"
દુ-પ્લીલર BAJAJ
CT110 Platina 100
સર્વશ્રેષ્ઠ માઈલેજ 85* Per Liter રૂ. ૫,૯૯૯/- માં વસાવો સરળ હપ્તે ન્યુનરામ મેન્ટેન્સ પેટ્રોલના જુના કાંડ વાળી મેથડ
વુંદા ઓટો (બજાજ)
ગોપી સિનેમા સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.
મો. ૭૩૮૩૧ ૩૯૩૩૩

"શ્રી વલ્લભ" **Neon**
MARUTI SUZUKI ARENA
માર્ગિત સુઝુકી શોરૂમ હવે નવા રૂપરંગ તેમજ નવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...
Eeco
ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે રૂબરૂ શો-રૂમ પર પધારો
માર્ગિત સુઝુકી ઓથોરાઇઝડ ડીલર
આલ્ફા ઓટોલિંક
સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

YAMAHA fascino 125Fi
યામાહાનું અત્યાધુનિક સુટર અને બાઈક
30 POWER 16 MILEAGE BLUE CORE STOPPER SYSTEM SHUT MOTOR DELIVERY 99 KM
બધા જ કલરમાં ઉપલબ્ધ
ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે આજે જ પધારો.
જુહોશ એજન્સી
પ્લોટ નં. ૧, સદ્વી પાર્ક, અલુલ મોટર સામે, લાડી બાયપાસ ચોકડી પાસે, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬૮૨૦૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

HONDA સપના કરશે સાકાર...
Shine 100cc
કિંમત રૂ. 64,900/- થી શરૂ
સૌથી સસ્તુ બાઈક
સાથે ઇડી માર્કેટિંગ ફ્રી હેલ્મેટ વર્લ્ડ મફ્ટ
3+3
પરીખ હોન્ડા
રેવુ સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

"અમરેલી એક્સપ્રેસ" દૈનિક જોઈએ છે
અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલય માટે નીચેની જગ્યા માટે નિમણુંક કરવાની હોય ઇચ્છુક વ્યક્તિઓએ સંપર્ક કરવો.
કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૪
CoreDraw, Photoshop, PageMaker 7 તથા ગુજરાતી ટાઇપોગ્રાફી અનુભવી
ઓફિસબોય.....૧
ઓફિસનાં પરચુરલ કામકાજ માટે
રૂબરૂ મળવાનો સમય : ૧૨:૩૦ થી ૧:૩૦
"અમરેલી એક્સપ્રેસ" દૈનિક
કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.
ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૮૪૨૨

Big XOOM
LED TAIL LAMP
DIGITAL SPEEDOMETER
Neon HERO
G Near Gopi Cinema, Station Road, Anrej-365601, ૯-૧૧ 92899 22251
neon@heromotocorp.in

એકદમ કિરપી ખાજલી
મોહનથાળ ગુલાબ જંબુ
ટોપરાપાક લાડુ
શિવ
નારાયણ આર્ટ્સ, બીડબંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.
મનીષલાઈ : મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૯૨

દુધાળા ખાતે આયોજિત "જળ ઉત્સવ" ની પૂ. ભાઈજી અને કેન્દ્રીય મંત્રી રૂપાલાએ મુલાકાત લીધી



ગુજરાત સરકાર અને ધોળકિયા ફાઉન્ડેશનના સંયુક્ત ઉપક્રમે ગુજરાતનો પ્રથમ જળ ઉત્સવ મુખ્ય જીવનશૈલી અને વ્યવસ્થાપક ડો. ત્યારે પદાધી સવજીભાઈ ધોળકિયાના પ્રેમપ્રેરણાકારણે રમેશભાઈ ઓઝા જળ ઉત્સવની ઉજવણીમાં જોડાયા હતાં. આ તકે ઓઝાએ જણાવેલ કે સામાન્ય રીતે સૌ તરસ્યા લોકોને પાણી પાવા માટે પરબ બંધાવતા હોય છે. પરંતુ સવજીભાઈએ તો તરસી ધરતી માતાને પાણી પાવાનું ક્રમ કર્યું છે. આ તકે કેન્દ્રીય મંત્રી રૂપાલાએ અમરેલીનાં દુધાળા ખાતે રાજ્ય સરકાર તથા ધોળકિયા ફાઉન્ડેશન દ્વારા દસ દિવસ માટે આયોજિત જળ ઉત્સવ કાર્યક્રમની મુલાકાત લઈ, પ્રવાસનની તકો તથા જળ સંરક્ષણની કામગીરીને સાર્થકતા આપતા આ ઉત્તમ આયોજનને નિહાળ્યું. આ કાર્યક્રમ અંતર્ગતનાં સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો, વોટર સ્પોર્ટ્સ, ટેન્ટ સીટી, ગાર્ડન્સ શો, હોર્સ શો, બર્ડ પાર્ક સહિતનાં આકર્ષણો પર્યટકોને મનોરંજન સહ અહીંનાં જળપ્રવાહિત વિસ્તારોની રમણીયતાને ઉજાગર કરે છે. તેમ જણાવ્યું હતું.

બાબરામાં ગોપાષ્ટમીનાં રોજ વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ દ્વારા ગૌ પૂજન કરાયું



તસ્વીર : પંકજ ઈન્ડોરિયા-બાબરા

બાબરા, તા. ૨૧
બાબરામાં ગોપાષ્ટમીની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આજના પવિત્ર દિવસે વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ તેમજ બજાર દળ દ્વારા ગોશાળામાં ગાય માતાનું વિધિવિધાન સાથે પૂજન અર્ચન કરી આશીર્વાદ મેળવ્યાં હતાં.

પાના ૧ ઉપરનું ચાલુ અમરેલીમાં આજે સાંજે મુખ્યમંત્રી

માર્ગીય બનાવવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા રૂ. ૨૫ કરોડની માતબર રકમ મંજૂર કરવામાં આવી છે. આ નવો રસ્તો બનાવવાથી લાલાવદર ખાતે ભવિષ્યમાં નિર્માણ પામનાર જિલ્લા રમત ગમત સંકુલ તેમજ લીલીયા, ગારિયાધાર, પાલિતાણા વગેરે તાલુકાઓ ખાતે લોકોને અવર જવર માટે મદદ મળશે.

"અમરેલી એક્સપ્રેસ"

અમરેલી શહેરમાં આપને "અમરેલી એક્સપ્રેસ" દૈનિક અનિયમિત મળતું હોય તો તુરંત જ સંપર્ક કરો.
સુમિત ચંદારાણા મો. ૮૭૩૫૦ ૧૨૭૨૭

પાના ૮ ઉપરનું ચાલુ અમરેલીમાં સ્ટ્રીટલાઈટ અને સફાઈ

હરિરામભાયા ચોકની પછાત મોટાભાગની સ્ટ્રીટલાઈટ બંધ થોવા મળી હતી. શહેરનાં મહત્વનાં વિસ્તારોની સ્ટ્રીટલાઈટ બંધ હોય તો અન્ય વિસ્તારોમાં શું હાલત હશે તેની કલ્પના પણ કરવી મુશ્કેલ છે. પાલિકાની રોશની સમિતિનાં ચેરમેને શહેરની દરેક બંધ સ્ટ્રીટલાઈટ શરૂ કરવાનાં સક્ષ્ય સાથે નવા વર્ષે કામગીરી શરૂ કરવી જરૂરી બની છે. તદુપરાંત શહેરમાં ચારે દિશાઓમાં ફેલાયેલી ગંદકીને દૂર કરવામાં પણ શાસકોની અણઆવડત સામે આવી રહી છે. શહેરનાં ચિતલ રોડ પર લાખો રૂપિયાનાં ખર્ચે બનેલ બ્યુટિકેશનમાં પણ દિવાળીનાં તહેવારોમાં સફાઈ કરવામાં ન આવી. બ્યુટિકેશનની દીવાલની પાછળ એરપોર્ટ હોય અને ત્યાં મહત્વનાં આગેવાનોની અવરજવર હોવા છતાં પણ સ્વચ્છતાનું કાર્ય થતું ન હોય તો સમજી શકાય કે અન્ય વિસ્તારમાં કેવી ગંભીર પરિસ્થિતિ હશે.

પાના ૮ ઉપરનું ચાલુ સાવરકુંડલાનાં ત્રિકોણભાગનું સંચાલન

કરવા સમગ્ર અમરેલી જિલ્લામાં મોખરાનું સ્થાન ધરાવતી સંસ્થા શ્રી સૂર્યદેવ કેળવણી અને સાંસ્કૃતિક મંડળ ટ્રસ્ટને સોંપવામાં આવ્યું છે. ખાસ નોંધનીય બાબત એ છે કે, છેલ્લી સાધારણ સભામાં નગરપાલિકા શ્રીમતી તુલિબેન રાજુભાઈ દોશી દ્વારા આ બાબતે રજૂ કરવામાં આવેલ ઠરાવને તમામે તમામ નગરસેવકો, ભાજપ તથા કોંગ્રેસ દ્વારા સર્વાનુમતે મુખ્ય જ બુટી વ્યક્ત કરી પસાર કરવામાં આવ્યું હતો. આ બાબતે વર્તમાન અધ્યક્ષ મેહુલભાઈ ત્રિવેદી, પૂર્વ પ્રમુખ રાજુભાઈ દોશી, નગરસેવક અજયભઈ ખુમાણ દ્વારા સંસ્થાનાં મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી પ્રતાપભાઈ ખુમાણને આ બાબતે ઉપર વિશ્વાસ મુક્યો અને ખાસ પૂર્વ પ્રમુખ તુલિબેન રાજુભાઈ દોશીએ આ બાબતે અંગત રસ લઈ, અમને જવાબદારી સોંપી તે બદલ ધન્યતા અનુભવીએ છીએ.

ખાંભા માર્કેટચાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૩૭૫	૧૪૮૧
૨	મગફળી	૧૧૩૨	૧૩૨૦
૩	ચણા	૧૧૬૧	૧૧૬૧
૪	અડદ	૧૭૧૧	૧૭૧૧
૫	ઘઉં	૭૦૦	૭૦૦
૬	સોયાબીન	૮૫૬	૮૭૫

પાના ૧ ઉપરનું ચાલુ શેલદેદુમલ અને સુરજવડી માટે

અમરેલી સિંચાઈ વિભાગ સાથે બેઠક કરીને સ્થળ પર મુલાકાત કરવા ગયેલા ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલાએ હાથસણીના શેલ દેદુમલ ડેમ અને ધારગણીની સીમ સુધી સોની યોજનાના પાર્ટ પ લાઈનના પોઈન્ટ સુધી અધિકારીઓને સાથે રાખીને જરૂર સૂચનો અને માર્ગદર્શન ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલાએ આપ્યું હતું. ત્યારે આશરે ૮૦ કરોડના ખર્ચે શેલ દેદુમલ ડેમ અને સુરજવડી ડેમમાં સોની યોજનાના પાર્ટ પ લાઈનમાં કાર્યનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો ને આ સોની યોજનાની કામગીરી ૨૦૨૪ના સાટેમ્બર માસમાં પૂર્ણ કરીને સોની યોજનાના પાણીથી બને તેમજ જાય ને ખેડૂતોના જમીની તળ મજબૂત થાય ને વધારેમાં વધારે ખેડૂતો લઈ શકે તેવા અભિગમને સાર્થક કરવાના પ્રયત્નને સફળતા મળેલ હતી. અગાઉ પણ સાવરકુંડલા-લીલીયા વિધાનસભા બેઠકના ગામડાઓમાં ખેડૂતોના હિતાર્થે રોડ રસ્તાઓથી લઈને ખેડૂતોને સૌથી મુશ્કેલ ગણાતા સિંચાઈના પાણી માટેની મુશ્કેલીઓ પણ આગામી દિવસોમાં દૂર કરવામાં ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલા કામને પ્રાધાન્ય સાથે સામાજિક પ્રસંગોને પણ મહત્વ સાથે પહેલા પ્રજાના કામને વધુ મહત્વ આપીને મતદારોના હૃદયમાં એક અલગ સ્થાન બનાવ્યું છે. જેના કળ સ્વરૂપે અગાઉ ૪૦૦ કરોડની સૈદ્ધાંતિક મંજૂરીઓ બાદ વધુ ૮૦ કરોડ માતબર જેવી રકમથી સોની યોજનાનું પાણીથી હાથસણીનો શેલ દેદુમલ ડેમ અને સુરજવડી ડેમ આવતા દિવસોમાં ખેડૂતો માટે સોની દિવસો લાવવામાં સફળ સાબિત થશે તેમાં કોઈ બેમત નથી.

અવસાન નોંધ

સાવરકુંડલા : (જૈન સુખડિયા મરણ) સાવરકુંડલા નિવાસી હરગોવિંદ દાસ નાથલાલ ધંધુકિયાના દિકરા રાજેન્દ્રભાઈ (ઉ.વર્ષ-૬૦) (રાજુભાઈ)નું દુ:ખદ અવસાન તા.૨૦/૧૧/૨૦૨૩ ને સોમવારના રોજ થયેલ છે. તે રવિન્દ્રભાઈના મોટાભાઈ તથા ભૂમિ રૂપભદ્રકુમાર લુણાવાડાનાં દાદા તથા મોનિલ, રૂપભના દાદા તથા કાળુભાઈ, મનુભાઈ, વસંતભાઈ, કિરિતભાઈના ભત્રીજા તથા ન્યાલયંદ વજુલાલ જોરાવરનગર વાળાનાં જમાઈ થાય જેમણી લૌકિક તિથી, તા.૨૪/૧૧/૨૦૨૩ને શુક્રવારનાં રોજ વિશા શ્રીમાળી જૈન મહાજન વાડી, સાવરકુંડલા મુકામે રાખેલ છે.

ધારી માર્કેટચાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૩૭૫	૧૪૦૦
૨	મગફળી	૧૧૫૦	૧૩૦૧
૩	ઘઉં	૫૧૧	૫૫૧
૪	ચણા	૧૧૦૦	૧૧૦૫
૫	મકાઈ	૪૮૩	૪૮૩
૬	ધાણા	૧૩૦૦	૧૩૧૫
૭	અડદ	૧૮૦૧	૧૮૦૧
૮	સોયાબીન	૮૫૦	૮૭૦

"ના વાંધા પ્રમાણપત્ર" (એન.ઓ.સી.) બાબતે જાહેર નોંધિક

આથી જાહેરાત આપવામાં આવે છે કે અમો પ્રમુખ/મંત્રીશ્રી (સુચિત) ડાયમંડ કેડીટ કો-ઓપરેટીવ સોસાયટી લી. અમરેલી મન પ્લાઝા બિલ્ડીંગ બટાર વાડી ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર અમરેલી જી. અમરેલીની હાલનું કાર્યક્ષેત્ર અમરેલી જિલ્લાના તમામ ગામો પુરતું હોય જેના નોંધણી દરખાસ્ત બાબતે શ્રી જીલ્લા રજીસ્ટ્રાર સાહેબશ્રી સહકારી મંડળીઓ અમરેલીને દરખાસ્ત કરવામાં આવનાર હોય જેથી આ માટે જીલ્લામાં આવાજ પ્રકારની તમામ શરતો મંડળીઓ તથા જીલ્લાની તમામ નાગરીક બેંકોના "ના વાંધા પ્રમાણપત્ર" (એન.ઓ.સી.) મેળવવાના થતા હોય, જેથી આ (સુચિત) ડાયમંડ કેડીટ કો-ઓપરેટીવ સોસાયટી લી. અમરેલી નોંધણી દરખાસ્ત સામે જો કોઈ વાંધા સુચનો હોય તો જાહેરાતની તારીખથી ડિન-૧૦માં અમોને નીચેના સરનામે અથવા તો શ્રી જીલ્લા રજીસ્ટ્રાર સાહેબશ્રી સહકારી મંડળીઓ, બહુમાળી ભવન, અમરેલીના સરનામે ઉકત કરવીને રજૂ કરવા અનુરોધ કરવામાં આવે છે. અન્યથા ઉકત સમય મર્યાદામાં કોઈપણ વાંધા સુચનો ન રજૂ થાય તો આપને કશું કહેવાનું નથી તેમ માની આપનું "ના વાંધા પ્રમાણપત્ર" (એન.ઓ.સી.) મળી ગયા સમાન માની નોંધણી દરખાસ્ત રજૂ કરવામાં આવશે જેની સર્વોચ્ચ નોંધ લેવી.
સ્થળ :- અમરેલી
સેક્રેટરી તા. ૨૧/૧૧/૨૦૨૩
વાંધા સ્વિકારવાનું સ્થળ :
(૧) શ્રી પ્રમુખ/મંત્રીશ્રી (સુચિત) ડાયમંડ કેડીટ કો-ઓપરેટીવ સોસાયટી લી. અમરેલીના મન પ્લાઝા બિલ્ડીંગ બટાર વાડી ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર અમરેલી જી. અમરેલી અથવા
(૨) શ્રી જીલ્લા રજીસ્ટ્રાર સાહેબશ્રી સહકારી મંડળીઓ, બહુમાળી ભવન, બ્લોક-સી, ત્રીજો માળ અમરેલી.

લીલીયા માર્કેટચાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ શંકર	૧૨૮૦	૧૪૭૧

બગસરા માર્કેટચાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૩૦૦	૧૫૦૧
૨	ચણા	૧૧૦૦	૧૧૩૫
૩	ચણા સફેદ	૧૪૧૨	૧૪૧૨
૪	સોયાબીન	૮૦૪	૧૦૧૦
૫	તલ સફેદ	૩૧૦૦	૩૧૨૨
૬	મગફળી	૧૧૫૦	૧૨૦૦
૭	ઘઉં લોકવન	૫૨૪	૫૫૦
૮	ઘઉં ટુકડા	૫૬૫	૬૦૦
૯	અડદ	૧૬૦૦	૨૦૦૦
૧૦	ધાણા	૧૩૦૦	૧૩૮૫
૧૧	તલ કાળા	૩૦૫૫	૩૦૫૫
૧૨	મગ	૧૬૬૦	૧૬૬૦
૧૩	શીંગદાણા	૧૩૨૫	૧૩૨૫

રાજુલા : નાઘેરા આહીર એજ્યુકેશન સમિતિ દ્વારા દ્વિતીય સન્માન સમારોહ યોજાયો



તસ્વીર : વાઘ સુમરા-કીવાયા

રાજુલા નાઘેરા આહીર એજ્યુકેશન સમિતિ રાજુલા દ્વારા વૃંદાવન બાગ, રામપરા-૨ ખાતે એક ભવ્ય વિદ્યાથી સન્માન સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. રામપરા-૨ ગામે 'નાઘેરા આહીર એજ્યુકેશન સમિતિ-રાજુલા દ્વારા આયોજિત' તેજસ્વી વિદ્યાથી તેમજ વ્યક્તિ વિશેષ' દ્વિતીય સન્માન સમારોહ ૨૦૨૩ ખૂબજ શિસ્તબદ્ધ રીતે, અતિ સુંદર, નિશ્ચિત સિદ્ધીઓ સાથે સફળતાપૂર્વક સંપન્ન થયો છે. તે બદલ સમગ્ર સમાજ હર્ષ

અને ગૌરવની લાગણી અનુભવે છે. આ સન્માન સમારોહમાં ૧૮૦ વિદ્યાર્થીઓ, આ વર્ષના ૧૮ નવા સરકારી નોકરીયાતો, નિવૃત્ત થયેલ સમાજનાં કર્મચારીઓ તેમજ દાતાઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે દાતાઓ

તરીકે જીકારભાઈ વાઘ (યાદવ), જીકારભાઈ વાઘ (શ્રીજી), નકાભાઈ વાઘ, લખમણભાઈ વાઘ, અરજણભાઈ વાઘ તેમજ કે.જી. સ્ટુડીયો-રાજુલા વગેરેનો એજ્યુકેશન સમિતિ દ્વારા આભાર વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો હતો. આ સમારોહમાં પ.પુ.શ્રી રાજેન્દ્રદાસ બાપુ, પ.પુ. બીજલ ભગત તેમજ પ.પુ. યોગીકૃષ્ણ સ્વામીજી દ્વારા આશિર્વાચન આપવામાં આવ્યાં હતા. જ્ઞાતિ ગંગાના આ ભગીરથ યજ્ઞીન કાર્યમાં તન, મન અને ઘનથી સહકાર આપનાર તમામ સંતો, દાતાઓ, વડીલો, યુવાનો, માતાઓ, બહેનો વિદ્યાર્થીઓ રામપરા-૨ ગામના સ્થાનિક યુવાનો (આમજનો) તેમજ જેમને પાયાનાં પથ્થર તરીકે બિરદાવી શકાય તેવા તમામ ગામના એજ્યુકેશન સમિતિનાં

પ્રતિનિધિઓ કે જેમણે વિદ્યાર્થીઓ તેમજ સરકારી કર્મચારીઓના ડેટા કલેક્શન, ડોર ટુ ડોર આમતંત્રણ પત્રિકા વિતરણ અને કાર્યક્રમની નાની-મોટી જવાબદારી ઉપાડીને આ યજ્ઞીય કાર્યમાં આહુતિ આપી હતી. ખુશીની વાત એ છે કે આગામી બે વર્ષના સન્માન સમારોહનાં એડવાન્સ બુકીંગ પણ થઈ ગયા છે. આ સન્માન સમારોહ ૨૦૨૪માં ભેરાર્થી ગામે અને ૨૦૨૫માં જુની બારપટોળી ગામે આયોજિત થશે.

પાલિકાનાં નવનિયુક્ત શાસકો આજશ ખંખેરે તેવી શહેરીજનોની માંગ અમરેલીમાં સ્ટ્રીટલાઈટ અને સફાઈ કાર્યમાં ઉદાસીનતા

પ્રકાશનાં પર્વ ગણાતાં દિવાળીનાં તહેવારમાં પણ ખહેર સ્થળો અને માર્ગો પર સ્ટ્રીટલાઈટ બંધ જોવા મળી

શહેરનાં હાર્ટમા ચિતલ રોડ પરનાં ડ્યુટિફિકેશનમાં પણ તહેવારોમાં સફાઈ કાર્ય ન થયું

શહેરનાં ક્રીમ વિસ્તારમાં પરિસ્થિતિ ગંભીર હોય તો અન્ય વિસ્તારોની કલ્પના શું કરવી

સીનિયર સિટીઝન પાર્કમાં અનેક લાઈટ છેલ્લા એક મહિનાથી બંધ જોવા મળે છે



અમરેલી, તા. ૨૧ અમરેલી પાલિકાનાં નવનિયુક્ત શાસકોની આજશ અને બેદરકારીનાં કારણે શહેરમાં ઠેકઠેકાણે બંધ સ્ટ્રીટલાઈટ અને ગંદકીનાં ગંજ જોવા મળી રહ્યા છે. "સ્વચ્છતા હી સેવા" જેવા અભિયાન પૂર્ણ થયા છતાં શહેર સ્વચ્છ અને સુંદર ન બની શક્યું એટલે રૂપાળા નામ નીચે થતાં અભિયાનથી નાગરિકોને કોઈ કાયદો થતો નથી. પ્રકાશનાં પર્વ ગણાતા દિવાળીમાં પણ શહેરનાં ખહેર સ્થળો અને માર્ગો પર સ્ટ્રીટલાઈટ બંધ જોવા મળી. શહેરમાં જ્યા સમી સાંજે અને રાત્રિનાં સમયે મોટી સંખ્યામાં શહેરીજનો ટહેલવા આવે છે તેવા સીનિયર સિટીઝન પાર્કમાં છેલ્લા એક મહિનાથી અર્ધો ડઝનથી વધારે સ્ટ્રીટલાઈટ બંધ જોવા મળે છે તો અતિથિગૃહથી લઈને ઓમનગર માર્ગ સુધીમાં પણ એક ડઝન જેટલી સ્ટ્રીટલાઈટ બંધ છે તો ગઈકાલે અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

પાલિકાનાં શાસકોએ જવાબદારી સોંપી સાવરકુંડલાનાં ત્રિકોણબાગનું સંચાલન સૂર્યોદય કેળવણી અને સાંસ્કૃતિક ટ્રસ્ટને સોંપાયું

શહેરીજનોને નવી સુવિધાનો લાભ મળશે

સાવરકુંડલા, તા. ૨૧ સાવરકુંડલા નગરપાલિકા દ્વારા પબ્લિક પ્રાઈવેટ પાર્ટનરશીપ પીપીપી યોજના અંતર્ગત શહેરનાં શિવાજી નગરમાં સનરાઈઝ સ્કૂલ સામે આવેલ, જાહેર જનતાનાં ઉપયોગ માટેનાં ત્રિકોણબાગમાં લોક ઉપયોગી વધુ સુધારા વધારા કરી આકર્ષક બનાવીને શહેરની રોનકમાં ઓર ઉમેરો અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



પૂ.જલારામબાપાની જન્મજયંતીએ અમરેલી ખાતે વેપારી અગ્રણીઓએ ડો. જીવરાજ મહેતા ચોકમાં જલારામ વંદના કરી

લોહાણા મહાજનનાં પ્રમુખ જીતુભાઈ ગોળવાળાને શુભેચ્છા પાઠવી

અમરેલી, તા. ૨૧ અમરેલી લોહાણા મહાજન દ્વારા જલારામ જયંતી નીમીતે ભવ્ય શોભાયાત્રા નીકળેલ આ દરમિયાન અમરેલી ડિસ્ટ્રીક્ટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ તથા ઈન્દીરા શોપિંગ સેન્ટર દ્વારા જલારામ બાપાની શોભાયાત્રા દરમિયાન અમરેલી લોહાણા મહાજનના પ્રમુખ જીતુભાઈ સોમૈયાને ભવ્ય આયોજન બદલ બિરદાવીયા અને અમરેલી લોહાણા મહાજન વાડી લાઠી રોડ ખાતે પણ દીમનાં સભ્યો હાજરી આપી આ દરમિયાન ઉપસ્થિત રહેલ. ચતુરભાઈ અકબરી પ્રમુખ ડિસ્ટ્રીક્ટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ, ડો. ગજેરા, દિનેશભાઈ ભુવા, બાબુભાઈ કાબરીયા, જીલુભાઈ વાળા, મજબૂતસિંહ બસીયા, ગીરીશભાઈ ભટ્ટ, યોગેશભાઈ કોટેયા, યોગેશભાઈ ગણાત્રા, ગોપાલભાઈ રાજા, હરેશભાઈ રાજા, હરેશભાઈ ટાંક, સહિત અનેક વેપારીઓ ઉપસ્થિત રહેલ એમ હરેશભાઈ ટાંકની યાદીમાં જણાય છે.



જિલ્લામાં રાનીપશુઓની સમસ્યા વિકરાળ બની લીલીયાનાં લોકી ગામે ખેતીકામ કરી રહેલ મહિલા ઉપર દીપડાનો હુમલો

વન વિભાગે દીપડાને પાંજરે પુરવા ક્વાચત શરૂ કરી

લીલીયા, તા. ૨૧ અમરેલી જિલ્લામાં વન્ય પ્રાણીના હુમલાનાં બનાવો છાશવારે વધી રહ્યા છે. ત્યારે લીલીયા તાલુકાના લોકી ગામે ખેતી કામ કરી રહેલ એક મહિલા પર દીપડાએ હુમલો કરતા મહિલાને સારવાર અર્થે લીલીયાની સરકારી હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડાઈ હતી. ત્યારે વન વિભાગ ધ્વારા દીપડાને પકડવા પાંજરા મુકવામાં આવ્યા હતા. લીલીયા તાલુકાનાં લોકી ગામે છેલ્લા બે-ત્રણ માસથી દીપડાની રંજાડ હોય ત્યારે અવારનવાર સ્થાનિક રહીશો અને ખેડૂતો ધ્વારા દીપડાને પકડવા વન વિભાગને રજૂઆત કરી હતી. ત્યારે ગઈકાલે લીલીયાનાં લોકી ગામે ચંપાબેન લાલજીભાઈ કોરડીયા (ઉ.વ. ૬૫) વાડીમાં કપાસ વીણતા હતા અને દીપડાએ હુમલો કરતા મહિલાને ઈજા પહોંચી હતી. ત્યારે અન્ય ખેડૂતોએ હાંકલા પડકાર કરતા દીપડા નાસી ગયાં હતાં. ત્યારે ઈજાગ્રસ્ત મહિલાને સારવાર અર્થે લીલીયાની હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવામાં આવી હતી. ત્યારે લીલીયા વન વિભાગ ધ્વારા દીપડાને પકડવા કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી અને લોકી ગામે વન વિભાગ ધ્વારા દીપડાને પકડવા ત્રણ પાંજરા મુક્યા હતા. તેમ ઈમરાન પઠાણની યાદીમાં જણાવેલ છે.



ન્યાય સમિતિના ચેરમેને કરી ફરિયાદ લાઠી : શેખપીપરીયા ગામે સીસી રોડ બનાવવામાં ગેરરીતી થયાનો આક્ષેપ

તકેદારી કમિશનરને પત્ર પાઠવ્યો

લાઠી, તા. ૨૧ લાઠીનાં શેખપીપરીયા ગામ પંચાયતની ન્યાય સમિતિનાં ચેરમેન પ્રવિણભાઈ પરમારે રાજ્યનાં તકેદારી કમિશનરને પત્ર પાઠવેલ છે. પત્રમાં જણાવેલ છે કે, લાઠી તાલુકાનાં શેખપીપરીયા ગામે ૧૫ માં નાણાપંચની ગ્રાન્ટ તેમજ સરકારની અન્ય ગામની વિકાસલક્ષી ગ્રાન્ટો જે મંજૂર થઈ જેનાં એસ્ટીમેન્ટ તેમજ વર્ડ ઓર્ડર મુજબ કામો જે ગ્રામ પંચાયત દ્વારા જે નવી પંચાયત બોડી અમલમાં આવી તેના બે વર્ષ થવા આવેલ છે. તેમાં શેખપીપરીયા ગામે અલગ અલગ વિસ્તારમાં જે ગામનાં વિકાસલક્ષી કામો જે કરવામાં આવેલ છે. તલાટી કમ મંત્રી પાસેથી ગ્રામ પંચાયતનાં રોજમેળ ખાતાવહી ગામમાં થયેલ કામોનાં વાઉચર તથા બીલો તપાસતા જાણવા મળેલ છે ગામમાં જે વિકાસલક્ષી કામો કરવામાં આવેલ છે. તેમા આશરે લાખો રૂપિયાનો ભ્રષ્ટાચાર આચરી સકારનાં નાણાનો તેમજ ગામનાં જે સ્વભંડોળના નાણાનો સરપંચ તેમજ તલાટી મંત્રીએ અલગ અલગ રાષ્ટ્રીયકૃત બેન્કોમાંથી નાણાની ઉચાપત કરેલ છે. જે અંગે તાલુકા વિકાસ અધિકારી, લાઠીને અવાર નવાર મોબીક રજૂઆત કરવા છતાં આંખ આડા કાન કરી કોઈ જ કાર્યવાહી કરવામાં આવતી નથી. તો આ અંગે યોગ્ય કાર્યવાહી કરવા અંતમાં માંગ કરેલ છે.



Sheetal
પ્રસંગ ખાસ, શીતલ છાશ, બોલશો હાશ...
6 લીટર પાઉચમાં ઉપલબ્ધ
73000 51000

ક્રિષ્ના ડાઈનિંગ હોલ
અસલ કાઠીયાવાડી આહલાદ વ્યાદમાં... ફુલ ગુજરાતી થાળી
પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ સ્પે. સુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉંધીયુ
અમારા ડાઈનિંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોગ્યતાની પુર્તી તકેદારી રાખવામાં આવે છે.
પહેલો માળ, ફિરકબાગ શોપિંગ સેન્ટર, પુજા આર્ટીસ્ટ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬
૧૫૫૧૫ પટેલ : મો. ૯૮૫૯૯ ૯૪૦૦૧ : હેક ઓફિસ : કિષ્ના કેન્ટરલ કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી. સંભાળાઈ પટેલ : મો. ૯૮૨૪૫ ૪૬૯૦૨

SAMSUNG
વ્યાજબી ભાવ, સર્વોત્તમ સર્વિસ, ઉત્તમ પ્રોડક્ટ એજ અમારી ઓળખ!
0% વ્યાજદર INSTANT CASHBACK OFFER સરળ માસિક હસે વસાવો
SERVICE SUPPORT EXCHANGE OFFER FREE INSTALLATION EASY EMI AVAILABLE
BAJAJ FINSERV HDFC BANK HDB FINANCIAL SERVICES
અમરેલી જિલ્લાનો સૌથી વિશ્વસનીય અને પ્રતિષ્ઠિત શોરૂમ
રામ એન્ટરપ્રાઈઝ
હોટેલ અવધ પાસે, માર્કેટ ચાર્ડ રોડ, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૭૪૨, મો. ૯૪૮૪૪ ૫૯૫૪૭

NCT CANDOR IVF CENTER (ટેટ ટચુન બેબી સેન્ટર)
હેવે...તમારા ઘરે પણ ગુંજરો પુશીઓતી કિલકારી...
ડો. ચેતના મુરારકર M.B.B.S. DGO (Laparoscopic Surgeon & IVF Specialist)
ડો. જયદેવ ધામેલીયા M.D.G.O. IVF Specialist (14 years Experience)
કેમ્પમાં કોણ લાભ લઈ શકે ?
■ મહિલા
■ બંધ ટચુન.
■ વારંવાર IUI માં નિષ્ફળતા.
■ અનિચ્છિત માસિક.
■ ગભાસયમાં ગાંઠ હોવી (PCOD).
■ પુરુષ
■ ઓછા શુકાણુ.
■ શુકાણુઓની ઓછી ગતિશીલતા અને ખરાબ ગુણવત્તા.
ટેસ્ટ ટચુન બેબી માર્ગદર્શન કેમ્પ
તારીખ : ૨૬/૧૧/૨૦૨૩ રવિવાર
સમય : સવારે ૧૦:૦૦ થી ૧:૦૦
સ્થળ : હેલ્થ એન્ડ વેલનેસ સેન્ટર જશવંતનગર, સ્વામિનારાયણ ચેરી, ગામ : જશવંતનગર, કાલો : અમરેલી
વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો 99789 66629